

谁是春天

2020级1班 简婕



树枝上两只小鸟扑扇着翅膀，叽叽喳喳地说：“我是春天！我是春天！”

绿油油的草地上盛开了五颜六色的鲜花，他们争先恐后地说：“我是春天！我是春天！”

刚刚融化的小河里，探出了鱼儿们的小脑袋，他们吐着泡泡说：“我是春天！我是春天！” 指导老师：陆海霞

有趣的小猫

2020级18班 蔡今辰

我非常喜欢小猫，柔软的毛发、扁扁的脸蛋、漂亮的胡子、长长的尾巴，还有厚厚的脚垫，走起路来轻手轻脚的。

别看它们平时乖巧温顺，捕食的时候却凶猛无比。一天早上，我看到屋顶上站着一只大花猫，嘴里叼着一只大老鼠冲我“喵喵”直叫，别提多得意了！

猫真是一种可爱又有趣的动物！

指导老师：周庆凤

扬州梦幻之城

2019级2班 刘沛岑

假期里的一天，我和爸爸妈妈顶着酷暑来到了扬州梦幻之城。

游乐园里，海盗船旁的队伍细如长龙。终于轮到我们了，我小心翼翼地走进座位，系好安全带，等待着游戏开始。“丁零零”海盗船开船了，船越升越高，我紧紧地抓着把手，眼睛都不敢睁开，感觉自己一会儿像一只飞翔的小鸟，一会儿又像要从船上掉下去似的。海盗船终于停了，我的心也渐渐平静了下来。

我又拉着爸爸妈妈去鬼屋玩。进去之前我假装镇定，还没走几步就被吓得大声尖叫，连忙抓住爸爸。鬼屋很黑，而且到处是恐怖的声音。原本自大的我是闭着眼被爸爸抱出来的。

夕阳西下，我和家人们依依不舍地离开了这快乐的天堂——梦幻之城！ 指导老师：陈玉美

游乐园记

2019级11班 沈涵轩

夏日炎炎，爸爸妈妈带我去游乐园玩。一进游乐园大门，“梦幻之城”四个大字映入眼帘，我感觉自己仿佛来到了梦幻的世界，别提有多高兴了。

游乐园里的项目很多，最刺激的要数过山车了。我挑选了一个最前面的位置坐下，系好安全带，心里又激动又紧张。随着过山车的一声鸣叫，我感觉像被一股力量甩了出去，只听见风在耳边呼呼作响，我紧紧抓住把手，真害怕被甩出去。过山车疾速向上冲，我张大嘴巴尖叫着，手不由得抓得更紧，觉得小心脏都快要蹦出来。就在我惊魂未定的时候，过山车渐渐停了，我的心却还在怦怦地跳……

游乐园真的太有趣了，我好想再玩一次啊！ 指导老师：窦久霞

小小旅行记

2019级18班 童子叶

一个秋高气爽的早晨，大树上传来一声呼唤：“风姐姐，你能带我去旅行吗？”原来是树叶小小。“没问题！”只见风姐姐鼓起腮帮，“呼——”的一声，把小小送到了小溪上。

溪水里，小鱼和小虾欢快地游来游去，小小也开心得手舞足蹈。突然，一阵急流迎面

扑来，小小吓得大叫：“风姐姐，快来救救我！”风姐姐二话不说，腮帮一张一合，用力吹了又吹，把小小吹到了一片树林里。

树林里，小小跟着百灵鸟唱起了歌。唱得正欢，突然一张血盆大口向它袭来，小小定睛一看，原来是一只长颈鹿。



400米考试

2016级17班 曹瑀函

后。想到这里，我不禁叹了口气。

终于轮到我这一组了，只听一声“跑！”同学们像离弦的箭冲了出去，我也

不甘示弱，快速摆动自己的手臂，迈着我的小胖腿向前奔去。我在心里默默地提醒自己，第一圈要保存体力，第二圈才能全力冲刺。可体力还是在不知不觉中溜掉，跑到第二圈的时候，我明显感觉到四肢无力，喉咙干燥，周围的空气也变得稀薄，有种快要

窒息的感觉。

我心脏都快跳出来了，腿也开始发软，呼哧呼哧地喘气，周围的一切变得摇摇晃晃，终点变得那么遥不可及。我只得慢下了脚步，就连落在我身后的同学也快要超过我了。我不甘心做最后一名，身体不知从哪里迸发出一股力量，使我加速冲过了终点！

虽然最后的成绩不太理想，但通过这次考试，我懂得了一个道理：无论在什么样的情况下都不能轻言放弃。

指导老师：毛鹤美

信任

2016级2班 顾思琪

星期六上午，老师、同学和家长们在教室里开始了一场激动人心的游戏。

同学们手拉着手，排成了一条长长的队伍，一位同学爬上了课桌，“三二一，倒！”“哎呀，我的手呀！”一片欢声笑语中，突然一声“顾思琪，你上。”我一愣：不行，我胆这么小。可老师叫我了，行吧，上就上！站上课桌的那一刻，一股冷气从我的脚底一直

冒到手心。老师笑着问我：“你信任同学们吗？”“信任！”“三二一，倒！”“哈哈。”居然成功了！

“下面要加大难度了，家长上来，孩子接。”天呐！妈妈竟然被投上了“恐怖桌”。我看着妈妈一步步地走上去，心也跟着一点点揪起来。“接不住咋办啊？”“我没力气了啊！”“好高啊！”同学们一句接一句的话就像钉子扎进了

我的心里。这时，妈妈说：“我相信孩子们。”这句话给了我们力量，大家纷纷拉好手，排好队形，迅速调整好状态。妈妈默默地转过了身，向后躺下，而我们稳稳地接住了妈妈，成功了！

游戏结束，同学们的手上多了几道手印，而这手印里多的是责任和担当。我们从中明白了：做任何事都要信任他人，这是一种无穷的力量。

指导老师：陈刚

感谢老师鼓励的目光

2016级10班 任梓翎

清晨，我背上书包，迈着轻快的步子向校园走去。

很快，我们迎来了第一节课——语文。读完课文后，老师提问：“这篇文章的作者是谁？”“巴金。”老师话音刚落，一个答案从我心里蹦了出来。刚想举手，不知为何，在手伸出去的那一刻，我竟有些畏缩。“算了吧。”我在心里对自己说。很快，这个问题被别人回答了，我懊悔不已，早知道我就举手了。

快要下课了，老师再一次向我们提问。“这次，我可要把握好机会。”我暗

暗下定决心，刚想举手，又赶紧放下了。

哎，这道题有点难，要是答错了，同学们一定会笑话我。但不抓住机会，就来不及了。此时，我心里有两个小人在打架，一个让我举手，另一个让我放弃，我的手在举

起与放下之间不停切换。

就在这时，一道灼热的目光聚焦在我身上，一抬头，和老师四目相对，他的目光中带着鼓励，好似在说：“加油！我相信你，一定行的。”我不再犹豫，立刻举起了手，顺利回答了本节课最后一个问题是。不仅得到了老师的赞许，而且收获了自信。

“叮铃铃”下课了，我脑海里一直浮现着老师鼓励的目光。

指导老师：李进

如果我是一只小虫子

2019级29班 田周洲



如果我是一只小虫子，我觉得我应该是很快乐的。

春天，我在五颜六色的小花上跳来跳去，在碧绿碧绿的小草间捉迷藏，在高高大大的树干上瞭望远方，玩得可快活了。

夏天，我躲在茂密的树林里乘凉，和知了大兄弟比赛唱歌。它那声音像号角那样嘹亮，我唱不过它，但我依然很快乐，自由地放声歌唱是一种多么惬意的享受。

到了秋天，我得忙起来了，要和小伙伴们去搬运食物。我们兵分八路，谁先找到食物，就集合大家一起搬运，人多力量大嘛！如果你不小心遇到我们，千万别害怕。仔细听，说不定能听见我们“嗨哟，嗨哟”的号子声呢！

冬天不知不觉就来了，我得冬眠了，睡一个很长很长的觉，来年春天再见啦！ 指导老师：王新桥

我是一朵云

2016级25班 刘昌昊

我是一朵白云，我有着柔软的身体，但是也有一颗闯荡世界的心。世界那么大，我想去看看。

有一天我在天空游玩，谁知道路上遇到了台风，被吹得晕头转向，睁开眼才发现自己来到了叙利亚。炮火声已经把我的耳朵快震聋了。突然一颗炮弹击中了我眼前的房子，“轰”的一声，房子倒塌下来。不久，一个小男孩和他的母亲挣扎着从废墟边爬出来，小男孩望着母亲说：“妈妈，我们该怎么办？”“我们……”还没等那位母亲把话说完，一颗炮弹在房子旁炸响，那位母亲永远地离开了她的儿子。小男孩在旁边悲伤又无助地拍打着母亲。我的心瞬间抖了一下，残酷的战争可以轻易夺走一个人的生命，可怜的孩子成为了孤儿。

我是一朵白云，我有一颗善良柔软的心，我想看到孩子们坐在明亮的教室里读书，尽情地玩耍。我觉得自己很幸福，出生在和平的国家，我要珍惜现在的快乐时光，好好学习，长大要为世界和平做一份贡献。

指导老师：杨平